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Військовий аналітик Олександр Мусієнко попередив: ракетні удари
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Влітку столицю очікують постійні обстріли

Росія не збирається припиняти масовані атаки на Київ - ракетно-
дронові удари по столиці триватимуть усе літо з частотою двічі-
тричі на місяць. Головна мета ворога - не військові об'єкти, а
цивільна інфраструктура, майно та психологічний стан містян.
Водночас українська ППО демонструє кращі показники перехоплення,
ніж кілька місяців тому.

Такий прогноз озвучив військовий аналітик після нічної атаки 15
червня. У своєму Telegram-каналі Олександр Мусієнко розцінює
нинішню серію ударів як частину системної літньої кампанії РФ -
без прив'язки до конкретних військових завдань на фронті. У ніч
проти 15 червня Росія застосувала 681 засіб повітряного нападу: 6
протикорабельних ракет "Циркон", 34 балістичні ракети "Іскандер-
М"/С-400, 30 крилатих ракет Х-101 та понад 600 ударних
безпілотників.

"5 із 6 протикорабельних ракет "Циркон" вдалося збити. Це
хороший показник. Загалом коефіцієнт збиття балістики - 35-40%,
навіть 40-45%. До цього було 20-25%, до 30%. Ситуація з Patriot
покращилась, але 19 ракет збити не вдалось", - зазначив
Мусієнко.

Загалом сили ППО знешкодили 632 цілі: 50 з 70 ракет та 582 із 611
дронів різних типів. Попри покращення показників перехоплення,
значна частина ракет все одно досягла цілей. ДСНС зафіксувала
пожежі і влучання у житлові будинки, склади та об'єкти
інфраструктури. За оцінкою аналітика, ворог цілеспрямовано бив по
логістичних терміналах і промислових об'єктах - щоб підірвати
економічну артерію міста, а не його оборонні можливості.
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Чого домоглася Росія цими ударами

Мусієнко прямо назвав справжню мету цієї кампанії: посіяти паніку
серед цивільного населення і завдати максимальних матеріальних
збитків. За його словами, незабаром з'являться заклики виїжджати
з Києва - так само, як це було минулого року. Втрата майна,
нерухомості, автомобілів і бізнесу - це саме те, чого добивається
ворог. З військовою логікою ці цілі не пов'язані.

Одним із символічних і водночас жорстоких ударів стало навмисне
подвійне влучання по Києво-Печерській лаврі: в Успенському соборі
спалахнула пожежа, також постраждала кіностудія імені Олександра
Довженка. Це вписується в ту саму логіку, яку описує аналітик:
удари по об'єктах, що мають цивільне та культурне значення, а не
суто воєнне. Такі цілі не знищують армію, але руйнують те, що
дороге людям.

За оцінкою Мусієнка, метою Росії є зібрати достатньо ракет, щоб
проламати українську ППО. Чергування масованих хвиль через кілька
тижнів дозволяє ворогу накопичувати запаси перед кожним новим
ударом. Так цивільне населення тримають у постійній напрузі.

Удар по Лаврі та засудження злочину

Атака 15 червня завдала удару по одній з найважливіших
православних святинь України. Президент Зеленський, як повідомляє
Informator, назвав удар по Лаврі найбільшим злочином проти
християнської культури і зазначив, що Росія кілька днів
цілеспрямовано збирала ракети перед цим обстрілом. Мер Києва
Віталій Кличко наголосив: "Ворог нищить нашу історію, намагається
випалити все українське. Та Київ стільки віків стояв. Вистоїть та
загоїть рани і зараз!"

Реакцію УПЦ МП на удар по Успенському собору Лаври також
зафіксував Informator - церква назвала його відображенням
трагедії всього народу. Руйнування однієї з найвидатніших
культурних пам'яток підтверджує тезу Мусієнка: Росія б'є не по
військових цілях, а по тому, що має цінність для українців - по
їхній ідентичності, спадщині та побуті.
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 Абсолютне зло. Наслідки чергової нічної атаки РФ на Київ
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